

## 众志成城 抗击疫情

## 核酸检测降价,混检最高6元

单人单检价格最高28元;昨日起执行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者从市医保局获悉,为更加有效应对疫情形势变化,切

实做好新冠肺炎病毒检测和疫情防控工作,降低群众负担,我省自3月21日起进一步降低新型冠状病毒核酸检测医疗服务

项目价格,混检最高6元/人次。据了解,此次调整后,全省各级公立医疗机构新型冠状病毒核酸检测单人单检(含检

试剂)价格最高不得超过28元/次。医保支付标准相应调整。公立医疗机构按照卫生健康部门技术规范进行的新型冠

状病毒核酸混合检测,不区分样本数量,最高价格为6元/人次,不得另外收取检测试剂等其他费用。

## 尚锁柱:当好防疫“守门员”

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

当前,菏泽面对复杂的新冠肺炎疫情防控形势,广大党员积极行动,冲锋在防疫一线,成武县交通运输局综合执法大队负责人尚锁柱便是其中之一。

成武县在辖区4个高速路口、2个省道设置了疫情防控点,在“外防输入”工作中发挥着重要作用,在这里坚守的工作人员可以说是疫情防控的“守门员”。作为几个防控点牵头单位的相关负责人,尚锁柱平均每天在岗时间超过15小时,用实际行动践行着党员的先锋模范作用。

## “我总怕自己做得还不够多……”

3月20日14时30许,牡丹晚报全媒体记者来到德商高速公路成武东收费站。忙完队内工作的尚锁柱也来到了这里,仔细查看车辆、人员登记情况,并询问工作人员相关情况。

尚锁柱告诉牡丹晚报全媒体记者,成武县境内共设置了6处疫情防控点,其中4处在高速路口、2处在省道,防控点工作人员24小时值班。他每天凌晨5时左右就要陆续到各个点查看,了解车辆人员登记情况、防疫及生活物资储备情况,并根据工作人员的需求做好物资调配等工作。除此之外,队内的正常工作也不能耽搁。尤其是3月中旬,疫情防控形势严峻,他平均每天在岗时间要超过15个小时,有时甚至连续工作24小时。

3月17日,根据成武县疫情防控指挥部工作部署,在原来4个高速路口防控点的基础上,成武县境内的省道丰东路、枣曹路新设立两个

防控点。为了保证两个新增的防控点于3月18日投入使用,尚锁柱在做好日常工作的同时,及时组织人员到现场规划场地,联系板房,同时提前做好协调人员、安排岗位等工作。当天傍晚,建设板房终于到位,尚锁柱和其他工作人员一起动手,一直忙到次日早晨,帮助施工人员连夜将防控点建设完成。看到防控点正常投入使用,尚锁柱顾不得休息,又前往其他防控点查看。

“尚锁柱同志的努力得到了大家的认可,他常说的一句话是‘这是我分内的工作’。”成武县交通运输局党委书记、局长曹洪亮说,尚锁柱在平凡的岗位上,不忘初心,牢记使命,默默奉献自己,书写着一篇又一篇不平凡的故事,充分体现了一位交通人甘于奉献的精神。

“现在正是需要人手的时候,作为一名共产党员应当责无旁贷,冲锋在前,发挥作用,我总怕自己做得还不够多……”尚锁柱说。



## 家人的理解,让他心中满怀愧疚

对工作,尚锁柱总担心自己做得还不够多;对家庭,尚锁柱想做却无法做太多。提到家人,尚锁柱的话语里充满了愧疚。

尚锁柱今年40岁,上有老下有小,正是家里最需要他的时候。然而,由于长时间坚守在工作岗位上,照顾家庭的时间少,家里的大小事情都落在了妻子陈巧一人身上。尚锁柱对妻子充满了愧疚。而妻子深知,尚锁柱身为一名共产党员,关键时刻就应该冲在前面,她选择默默地承受着一切。对于坚守防疫一线的尚锁柱,陈巧同样充满了担心,经常提醒他要注意保护好自己。

对于父亲,尚锁柱同样充满了愧疚。今年1月21日,他的父亲突然晕倒住进了医院,当时正是春节前疫情防控的关键时期,作为几个疫情防控点的负责人,尚锁柱一直坚守在一线没顾得去医院照顾父亲,直到正月初五才有时间去看望。

尚锁柱的父亲尚庆学是一

名老党员,对于儿子的工作也是充分理解和全力支持。尚锁柱告诉牡丹晚报全媒体记者,父亲常鼓励他:作为一名党员,一定要起到模范带头作用,尤其是作为一名负责人,一定要担当起来,家里的事不用担心,一定要把工作干好。

每当听到家人安慰的话语,尚锁柱心里都不是滋味。家人的理解让他干起工作来没了后顾之忧,而家人的理解同样让他对家人的愧疚感更加强烈。

和尚锁柱一样,全市许许多多奋战在防疫一线的共产党员,在疫情防控战场上带头站在最前列、冲在第一线,用实际行动诠释着共产党员的责任与担当。



搭建疫情防控点



每天到防控点巡查



## 菏泽推行食品小作坊“三标”试点促转型升级

计划4月30日前完成试点,之后在全市推行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 3月20日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,日前,该局印发《关于在全市食品生产加工小作坊推行“三标”试点工作的通知》,以“6S”管理为抓手,全力推

行“三标”工作。这标志着全市食品生产加工小作坊开启转型升级之路。

所谓“三标”是指“亮标承诺、对标生产、核标检验”,使食品生产加工主体准确理解和应用食品安全标准和操作规范。“6S”管理是一

种精益生产管理模式,主要用于解决生产现场“脏、乱、差”问题。

推行“三标”试点,旨在充分发挥“三标”对食品生产加工行为的指导作用,以前期食品生产企业推行“三标”工作的经验、做法作为参照,以“6S”管理为抓手,以

“管理看板”为核心,在落实“清洁”活动的同时,将食品安全标准以及操作规范落实到食品小作坊产品加工全过程,确保依法合规生产经营。

我市将于4月30日前完成试点。各县区选取3家食品生产加

工小作坊作为试点单位,要求试点单位加工的食品类别具有一定的市场占有率,管理人员具有较高的食品安全意识。试点结束后,市市场监管局将组织各县区现场观摩,下一步在全市食品生产加工小作坊全面推行“三标”工作。